1982 FL.EEMMNELZERNAEYYIEF K Hopfield
IR H T — AR A BB 17 ThBE B9 58 [2 2 1R 1 2
%, 5k AT X M S 1R W 48 FR 8 Hopfield B 4%, 1984
F ., Hopfield #0 Tank AR B F % EK LI 7 Hopflield K
&I RT RIIHSKR T IRITH RA,
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5.1 Hopfield 125 B 4% i 14

Hopfield #1 % M 4% (Hopfield Neural Network) & —Fh ELAG 2 155 3% 432 45 ¥4 1 3 U5 #h 28 )
% i A5 B 240t Hopfield #2828 4 38 )5 o 15345 21 0 S 23 545 30 6 A o » AT X —
i 20 B R GE RS T A R W L 7R 1155 3 B 7 Hopfield M4 W45 A fe iad 2 & — B 2 517,
HZEMFIE A . Hopfield #28 B 2% 52 By 512 Bh 28 J0 T AH 56 42 3% 122 0 B0 B A5 pf 28 X 2%, H:
SER AN 5-1 Fiv 7R, 48 1Y) 4 3 2 25 4 (A5 TE AT 3 B A i 28 0 B O At 2
HE o BV Bl 28 T e WSOHA BT AT P 22 T A% 3 B A5 S o D0 4% 1 B At 495 A T 7 A 28 0 2 s — )
200 TSR 5 2 T 4 T — I 20 B T AR OC

Hopfield 4 25 ® 2% 1) BF 356 V5 7Y 99 2% 3% AR 2k 72 i 75
Y 2T DLk B R e IR A, UL AT DL 5] RE S ok 20 A
R TR 5 oR B A 3R 0 25 e S5y ok 7R L B fiE i
PR ES IR I A /N Y T B O AR A 4 0 St B AR A Y i
. eI PR N FH A B 28 I 4% 0 AT IR SR A R B AR
ASHRAL T TR AW o 8 UH R R 2% 1 2R S
WP A OC B M2 ) R AUR A RE R B ERS . X2 5
T 1o 190 4% L 5 T 8 DX 1) 22— o B8 O ol 428 TR 2% i Sl 45
5 2% 2 50000 2 BOA AR 58 A A DG 1 L B B W 2% S5
2 T o 8 I 4% TE AR A A

Hopfield Fff 25 X 25 A5 5 5 10780 R 32 82 60 79 A, B 0280 35 FH 1 B AELIC 1 L 1 22 L3
A0 FRA A7),

5-1 Hopfield 2% W 48 4514

5.2 B0 Hopfield e 4%

Hopfield it 25 W 4 VE Sy — Pl 42 3% 122 70 100 1 28 IO 4%, B9 28 0 P 22 I 4% 1) R R TR T 8T Y
IR . BRI 2 U A A 28 N 24 N [ 1) 235 48 AR A0F R0 2% 2] J7 i, BEAUL AR ) it 28 T 245 10
WL, R8T 4 AN Z 45 5, Bl Hopfield # 28 B 2% (Discrete Hopfield Neural
Network, DHNN) & Hopfield $5c - 4 i % 52 S 458 0 45 190 4 285 4 vh b 28 o0 i) i th 2
CTTRR — 17 R L 3 5 2R R A 2 T O R RS

5.2.1 B#E Hopfield HEMKZEHM KX TEAFK

B HIRL Hopfield # 25 W0 25 14 0 25 2540 G0 18] 5-2 FT 7R

1 & 5-2 1 LUA H B O Hopfield #1028 W 4% R BEASMIZE 0 &, (G =1,2, -, n) B 2
D WL B2 B TCIY BB 0, G =12, n) » ¥ 3 W 4 7 A 58 S 36/ 1Y 2 128 2 ) AL
fH w,; (aj=1.2,n) Fm, BIHUY Hoplield #ft 28 9 %% v 14 i 28 50 #6 J& - {F % i 4
2T« RIVA 28 70 AR 5 A X il A TR AT 58 0 SRR 8 aod A £ M e S i A W IR A B e 17

“71”0
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5-2 E#E1E Hopfield 1 22 M 45 B M 48 45 44

BSHUY Hopfield 28 [ 2% 1) B4 22 ST 45 M N 8T 5-3 BT .

5-3 FESH(E! Hopfield & W EW AN HETLEM

B Hopfield Pt 28 8 28 v i) bf 28 50 2R FH 28 BB R AU 8 47 15 BH A B A p 4
JCHY T REARAR ) ok (AR IR 2, G =1,2, o) KR s w,; RAAMAEIL T SH A
JC j Z )Y AE , P2 o0 B AR 2Pk WS B TR PR (o) RO B & T A — 1 1
{8 0, G=1:24n), n ANPRZ IO IR S B S H) R0 B B Hopfield #4845 1R ZS,
L G-D PR,

X:[Ilmfza"',l”n]’r (5-1)
o 245 11 i A BRIV 99 285 (19 400 4 DR 2 T X (5-2) TR
X(0) =[z,00),2,0),,x, (O]" (5-2)

Mot B A s, S, = G-3) M G- iR,

s-:inwij*Hj (5-3)

x; =f(s;) =sgn(s;) = (5-4)
*19 5<0



% 5ZF Hopfield #8122 M 4

240 45 T 45 A 26 70 AR S AR IR 9 6 110 PR S e 4 il 2 AR L D % R ) e s X 4%
HREAS 28 T 1R R 2SS P AR | I A £ R R A A T I 4% ) i

Hopfield M £ i TAF 5 X 32 24 P FIE 2L

AT CR ) TAE 3 AT —BE 20 ¢, B 3 — B 28 50 (B ALY SO 2 1) 1 RS R A A
b i HAth 4 22 T R S AL

HAT ) TAE I 20 FEAT— B 20 ¢, 3043 i 28 o0 1k 4 3 4 26 70 ) AR S T) B i 2

D AR TAET

B Hopfield 128 W 45 B AT T/ I . 4 28 0 28 4 1 T 50 15 = A WL i Bt AL 326 58 14 07
FAF B — A Lot AT IR S VR L T A T R R AN AE LM 2R S T R T B AR
K G- PR,

sgn(s; (1)), j =i
Ij(f+1): ’ iaj:1929"'977 (5_5)
S]-(t)’ ]il

2) IfA7 (2 TAE I =X
B Hopfield #1258 W 2% I 47 T AR B, fift 28 X 45 v 1) 0 28 o W) B a1 7 RS ), 8
TOR A P B SR R =X (5-6) i
x; (t4+1) =sgnls; (1)), j=1.2,.n (5-6)
Zoad AR BT, — AN B Hopfield 125 N 45 il 2% 3 3 18 210 B2 IR A, 40 B 2 e i 4K
P =R (5-D PR .
2, G+ D =2, (D) =f(,; () j=1.2.n (5-7)
A b AR 2 T G s W 2% T RE B Y 7 1) R AT S BT A OF R A B TR E . B
Hopfield # £ 2% iz 1T AR W F

(1) #ERAE M LR

(2) M4 P RALEE B — 200 i .

(3) X G-3) I EMZEIT ¢ 1 BZERA s, (1),

() #RAG-OIEMAEITT e+ 1 205 x, G+D B Z M H A #2850k
SRIFAZE,

(5) i 2 (5-7) T W7 I 45 2 5 8 B R RS, 45 R R B 0 Bk A% 3 (2) gk & 1) T 04T 5 45
35 B R RS WA 1 W 2858 17

BHU Hopfield 22 4% (F)32 47 A2 W7 5-1 iR .

(6] 5-1] — A=/ 25H A E EUE Hopfield M & M & AR E N X(0O)=(—1,—1,
— D BUERE W R 0 QR TR, SRR % M 4 i R IR A .
0 —0.5 0.5 —0.1
W(—O.S 0 0.6) 0( o)
0.5 0.6 0 0
% .
t=0: MAEMEPIHREN XO)=(—1,—1,—1D,
t=1. PEHEE A 1, WEE A 1 RS,
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W 4% 5 R E 2 S (BRI

2, (1) =sgn[ —1X0+(—1)X(—0.5)+(—1)X0.5—(—0.1)]=sgn(0. D=1, i}
MZRE A X (D=0, —1.,—1),

(=2 BEEREE 2, W58 2 BIREZE T

2,(2)=sgn[1X(—0.5)+(—1) X0+ (—1)X0.6—0]=sgn(—1.1)=—1, Hif %
RER X =,—1.—1),

t=3: BEHUEE A 3, S i 3 RS F .

2,(3)=sgn[1X0.5+(—1)X0.6+(—1)X0—0]=sgn(—0.1)=—1, B MR
X3 =,—1,—1,

t=4; PEEE A 1SS S 1 BRSBTS,

2, () =sgn[1X0+(—1)X(—0.5)+(—1)X0.5—(—0.1)]=sgn(0. 1) =1, I} K
HERENXW=0.—1,—1),

t=>5. BEHUEE A 2, &S i 2 pPIRAES e F .

2,(5)=sgn[1X(—0.5)+(—1)X0+(—1)X0.6—0]=sgn(—1.1)=—1, I &
RENXG)=,—1,—1),

t=06: BEHEE AL 3. W5 3 iR

2, (6)=sgn[1X0.54+(—1)X0.6+(—1)X0—0]=sgn(—0.1)=—1, I} R LR &
HX6)=1,—1,—1),

Z A PR T C AN B UE ORI E M E A ARERSES A, 1,1,

5.2.2 EH#E Hopfield & MKMW RS FE5REERE

Hopfield #2845 45 — A 0 25 05 05, B2 N A T BB i pR B0 1 ME A T) IS4 ol 2 ) 4%
S 2 MR RZEAT T . W45 F (attractor or fixed-point) & 48 M 4% ik 3 £
FERTRAS X WG FRESHLE — Bl 12 RGE W R ZAT R, W B RE U 4E N 15 B 1 4 A
RO A Z AR AT S Rl . 5T ZLICAZ R A (S AR T AR M 5|+, M i A
AT B RE AT X 285 119 7 A2 o R AR D A0 {5 8 TP i S A A B R R RIS R
Hidie .,

WERMZAPIRS X W2 X = WX —T), MFx X A5 F. 7 —14 Hopfield
W £ v 3 H A 2 AT BRSO — A BE A Y R S e A A

BIHUE Hopfield 28 M8 ST F 2 — DB BN AEL S S R G, M NP X (0
2t A BRI AR B X (1) =X (¢ + D ARES R IR W 45 040 F A2 A XA R e IR
WRR N WL B]F . B N 4% ) AH R 5 an & 5-4 s

5-4 REBEMZE 3 AR
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WE 5-4Ca) i, M4z AR B RS R, W 5-4(b) frs , M4 F R 2R,
B TR HO Hopfield 2 MZOIRZS HA 1A —1 75 F045 B0, R I 2% H 4 H BE7E BRI P
B R % 8 AR b 28 Bk A R ER 4 BB 5-4 (o) BT o 90 46 R 25 1 Pl e A 5 A4
2 1) 31 BN AR S RN B 2 AN 1k RS B 00 AN & R R T8 55 3 X R B4 Bk R iR
. T EHUY Hopfield #i 28 M4 RS A BRI, FUIL AR IRIEIM S .

(1) XFF B R Hoplield #2845 , 45 4% B8 5220 7 SR 2% W 45 R3S 6 FAT B S B K
Hopfield #ft 28 M 4% , 9 45 1 fie AU 8B — A 51 1. fE & s AU =X (5-8) iR .

n n n

Em:—%Z Dwgaa, +

0:x;
i=1j=1 i=1

:—%x'l‘u)wxm X" (oOT (5-8)

WM 28 e AU UL B AE , 2R S B 2 500 AX L I (5-9) FIrs
AE()=EG+1) —E{)
AXW) =X+ —X (5-9)
PRt
AE()=EG+1) —EQ)

:—%[X(t) FAXOTWIX ) +AX O]+ [X ) +aXH ] T —

[— %x%)wxu) +XT(t)T}

= —AXT(OHWX () —%Amewaxm +AXToT

— AXT(O[WX () —T] —%AXT(t)WAX(t) (5-10)
T REARS T AT B BISE ¢ 872 R — &0 5 ARSI AX () =[0,0,-,
0,8x; (£),0,-+,0]" LA (5-10), ATH (51D,

n 1
AE(t)ij(t)[E(wijTj)} — St ow,, (5-1D)
i=1

XF TR AR Hopfield # 28 W45 8 UL, Wl X BRAE FE L 11 22 T Z IR ANAFAE A Rt B WY, =

0, K= (5-1D) AT AR 4k 2 (5-12)
AE (1) =—Ax; (t)s; (1) (5-12)

T BB Hopfield # 2 M4OR S A3E 1A —1 b, st (G-12) g & B LR
T 0L .

B —: ;O =—1,2, ¢+ D=1, MHREBEUARXG-DH Az, (H=2,H 5, ()=
0, BEE AL (5-12)8 AE (1) <20,

O o, (O=1ow; GHD=—1.8 Ax; () =—2,5,; (1)<<0. 43 AE (1) <20,

WO = x; (D =x; ¢+, 5 Az ; () =0, LIAH AE () =0,

LA RGO AT AR AE (<20, BI R 25 i i A8 s B rh g i — AL T ARSI, Xl T
B Hopfield M ML 25 dURES BT 15— 1 WSO, B R 80 E (O ¥ T4 K
M 2% 28k 8) AE (1) =0,
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(2) X T B HUH Hopfield #28 W 4%, 5 i IR ) 20 5 08 4 W40 2 B 3% B BUE I W
Sy AR G KRR S X FAT AT P48 AR e 28R — A 51 . ana(5-13) fi s
AE(t) =E(+1) —E()

=AXT(OH[WX() —T]— %AXT(t)WAX(t)

= —AX (s, (1) — %AXT(t)WAX(t)

Z*Eij(t)sj(ﬁ*%AXT(I)WAX(Z‘,) (5-13)
ji=1

T —Ax; (0)s; (O)<<0.W HAEGUE X AR I AE (1) <20, BV 46 B 8 2 W B3
50 0T I PR R RSB R R 4 F) — A BT

A 5B T AT LU Y A0 R B e UL B W BT AN BRI R A B BB A R [
Bk RERY . P TAE T U PR A5 A Oy s i e L (EL ¥ A IR AT A PR AR

1. B3| FRER

PERT 1. A X B—AWEHWs+, HBEHR 0,78 sgn(0) &b FH x; G+ =x; (), N
— X R IZMNE N — W E
W B X BWSF.0 X =FWX), A 30(5-14)
W XD ]=f[—WX]=—f[WX]=—X (5-14)
PR 2. #5 X M — A5 F. W, =0, H sgn(0) =1, 5 X* 0] §E g
ey H9XT SRR T
WERA . AN R 4 (X XD RAEMA M ER AR TR A, % X #
X X0=X"5 j=1,2.3, 0, BR W, BRG] FRE AT (5-15),

d

X,{:f(ZWHX;ziTl):f(ZWZ.I.XI;*Tl) (5-15)
i=2 i=2
HF X=X N8R (5-16)

X’ if'(ZWﬁX’;—Tl) (5-16)

i=2

oA X R M WS T,
2. WEIEHEREE

R 2 P R AR A7 7 S 0 A 2 M I 100 L 24 BRI Hopfield 4 28 00 46 AE 2 52 8 1E 7Y
HRARTEAL o SR YA AR AR I B W 5| — 2 Y LS, I 32 A 8 g IR AT DR 5] 7 1Y
X 5 | 3 PR B A 3

FEXS5-1 & X AWHIF. AN X B X R — SRR IR AR X 59 5] 2] X, 4
SHEA X={X,. X, X, V¥ X H5WI 3 X MFRES X X M5 mgE; AN X
X EA PRI ATE AR X B3 X EXNES X={(X,.X,.. X, A X
SRR XL MFRES X X RNy Bk,
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[ 5-2) 7 & B8 Hopfield M M4, n=4; T, =0; j =1,2,3,4; A4 X . X"
FIAUEH B W 4353 X (5-1D i
1 —1 0o 2 2 2
1 , | —1 2 0 2 2
X¢ = , X' = , W= (5-17)
1 —1 2 2 0 2
1 — 1 2 2 2 0
2R XL X B/ MGG T, I E H R 7w A AT I fE

& RS2 XK (5-14) ] 14 ft(5 18),

sgn(6) 1

Fovxey —p |0 = [ENOT Ty (5-18)
6 sgn(6) 1
6 sgn(6) 1

P X RS 7 AR S TR X = — XL LLL X W MK g5
B UF B 5% Hopfield #i 28 W 4% B9 B ARIC 12 BB T -

—1 1 1
1, |—1 1
BATREAR X' = ) X7 = - DS | SO Hopfield #2245 4607
1 —1 —1
H TAERE X X" AT 5] T = A REA R 5] BE
—1
1
B A Hopfield M4 MKW X(O)=X"= ) A2 TT IR R R M [(1,2,3,47,
1
1
1
HX(DH=X"= ) TR E ST R gk — A REAR X ENIR ST X
1
1
—1
[ FE , 5 B35 5 8 Hopfield M1 & ML X (0) =X* = L L 2 T BY R I
—1
—1
—1
[1,2,3,4], 04 X(1H)=X"= . JATRIR R SR H gt — b AR RE AR X ORI R 8L
—1
T X',
1
PRAR 5 B 5L % Hopfield M & MKW X (0) =X° = N ST O K.Y )
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—1 —1
(1203 LA XCD— || X = | =X TR R 2 AL
—1 —1
1
B X BDCECT XO . SUSECH ST 08 1 2) A X (D= | X (2=
—1

—_ = =

i3k R S 43 BT AT DA Y B B Hopfield #4604 5325 50T I, S5 25 1 4 Iy
FE RS E BRG] T 5 RIS K s 010 E R E RG] 15 5 8 W B IIUY A % .

5.2.3 BE#E Hopfield 2 M %& B EENEIKIT

5.2.2 AT BHUE Hopfield #2451 RE R pRAL . Q1R RERE IS ICAZ I FEA(F BLAT
fift 76 AN [) ) R S R(E A B R 25 T 4 Ji A — IR A, I 28+ 2% 2 7 5 5k B AR RS Ll nT
RFEBRAICAZIRE WA Z BTSRRI R B AU Hopfield # 28 B 2% (1) — A~ H 2
Ui —BRALCIZ T RE . ZESC AL AZ . B U Hopfield 28 X 2% 00 200 AT AN SE AR 5%
8. O M2 fg st B A 1Y AR OF UE M REAR IS5 B O BA BIZRe 1 . igts
I — B e 1) £ L LI BT ) 1) 2 B B2 B B .

B Hopfield Bff 28 9 46 52 SLBR AR L2 2L B2 43 AR RS B B

220900 B B . A FR O B0 Hopfield #2645 1 2% 2 i & . $8 F 5% &l o 13—
Pl 1 0 E — 4 A3 PO BUE L B HU Hopfield 1 2 M 4604238 B R @ IR A .

HRAR ML B B - B0 AR 3 g 2 405 i A SE X, IR AR S 12 I 246 3 3 Bl ) 2 1Y) v A oo R Gk
FNF R A RPN 51, M2 © AR X A i 72 .

I 28 BRI A RE A B R S bR ER 14 SR/ INEL B 4 A o H I 2% %) 3 R AUME RN B (B e . P L)
BIHUEY Hopfield #0028 S B0 AE 012 9 3 05t 2 AR 4l B8 5 W 8 A 8 0 — 4158 & 10 I 4%
R RUE A

W 51— 14 40 A 2 i I 4% P ASULEL (A 9 (D) TR S 1), 182 T F 0 5 | 14 A 0 3 2 n i 8 3 —
HAETERAAE . Ry 7 BT BT AU W6 A2 225K ASU{E B 1 A5 DA 20K

@ R PRUESR L 7 TAERT 28 S W R X R B 5

@ FARAE [ A 07 2 T AE I 28 e 80 W R Sk A 75 X BRI

@ PRIELH 2 I FEA 2 28 I 5 |, OF HLEBEA — o il s 13,

BRI o] LR LR R 6 779 .

(1) s HY B B Hopfield 48 W 45 ¥ B AU 3% 11 75 15 & 35 T Hebb 2% 2 B )
SNRBRAINE, B K NMCIZEEAR X, e =1.2, K, XE{—1,1}" I BRI IESS, H
n=>K 3 AUE R G W R ICAZREA B SR AN =X (5-19) TR .
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K
W=a >, X" (x")7" (5-19)
k=1

S w0, =0, FF LA (5-19) AT S H3 (5-20)

K
W=a >, [X" (X" —1] (5-20)
k=1

FOb L R R s o MR @00 — R 1 jzi

(2) BRFET Hebb 2% 2 BUI A9 SN BRIk 2 4, 38 45 T ] S 04 16 57 R ik L O 2% >0 U Oy
B PRk E AR A L H R — i AR 2 AR
& 2 2 F vk A N R G-2D I (5-22)
AW=pn.06-P (5-21)
wy; (t+1D =w; () + [T —AWIPQ@) (5-22)
RIS 3t 3% M 48 T4 A B SE BRI M A () L S BDIR A T (o) $EAT Ho B 85 AN il 2 8
SRR I 5 2 1 — R A A A VR R SR DU AH N A AR RN AR
Pl s BAR T R
WHIAMEAR X =X, X, Xy |, 5 A%t Z [0 HACE W kg g, W an 5 (5-23)
Y =sgn(WX) (5-23)
AT 50 (5-24)
W=N"P" (5-24)
H P At A P =@'P) PR AREA Z A R PP i kL
TAEAE S AT SR AU W
T I 26 3% B WA 2 i X 245 35 T LAIEAT T A S BB A8 82 WA fan A AT = g L S LB AL
1CYIHE .
A& S FR I, B R Hopfield #4848 IR AEICAZ D g2 5 Ol IC A i AHEAR 2 R A
%, YT AR A KR D IF HAH L 22 ) DX K R 4% S0 12 Rk R R A A s T Y D A R AR 1t
Z HAH 2 [ 80 AU 25 5 5 R IR T . M K Bl i g RE A — 2 S 2Ziiicis
PIREAS . K PRI AT — J00AS T A2 20K, B 245 SR 1 Hh R Rt s RO 5

5.2.4 BEEA Hopfield MEMANIEEEHEE

F AT RE AR RS — 2 1) S A A A P 2% R A S A A7 e R S R R R M 2 0 2 (8] Y
BB ] DUR A2 —Fhae ) il 7

{5 Bl 28 R 22 W 45 AL BEBE ) i T B B AR E 2 — . S R — i I, e )
25 BT BETCAZ W R A 0 A BR B9, AN [+ 1) 22 I 265 411 A AN 5] 68 77t RE 1 o 48 I 2465 1) Ak
a5 2R ) 2 B R ARE | B SUMEL Y B T BRI LA B A A e i B o A R A O . R
Hopfield 1 £8 [# 2% 1) B AHICAZ AE J7 J2 1 2 K — BEAE A7 A 70 A [ 1) E 1 Bl (b S B A9 L R
UL IZBE 1 5 B8 Hopfield 115 B A7 i 28 1 %5 VI A ¢

PATR 81— 26 5C F B UR Hopfield 2 W 45 (9 5 S A7 6% 2 42t 019 12 SORISE B

REX 5-2 A4S REREATA 1Y) e KRR AR S CROPR O I 265 19 15 A A 4



78

HE R & 5 R EF S (BORITD

EHS5-1 FHHA 0 NMEICHIE B Hopfield 28 W 45 (14 3% 53 BUHE RE 19 32 % e 2%
MIE R 0, M 25 #7 Hopfield #2845 (1 e KAR BAEAH A A 7.

EE 52 HHm APRIEZRKICER X =) ah ) (=12, .m) 2, €
(=11 G=1.2,m) I n>m I H W 4% 7% 422 808 B R AR 2 i 3 (5200 1148
F] X m ANCAZEE AR B AT n D2 ITHY B RO Hopfield #2845 B fa e R 45 .

53 EHAHm APIRIEZSHICER X =Gl axh ) (=12, .m) 2, €
{(—1,1) G=1.2,m) , Hot n=m , I H N %% 3% 25U B R FHAMBURNE , 12X (5-19) 33
E] X m ANCAZEER IR B o DAL ITHY B U Hopfield #1245 B Fa e IR 25

UL 52 BERTAT, 24 FH AR L 4% 11 3 #UR Hopfield 28 W25 15, 4 5 50 12 A% X 30 il
B IE BE B S5 TR 0 B B 878 Hoplield #1285 B 2% 5 2 AT {042 n A FEAS B, (H
S S BRAF LR AR S RE A R AT RE AR PR IE 28 1Y 45 F L 0 T AR IE A2 B, BB Hopfield
P2 N 25 B AR B AF AR BE 1 S KK BRAR , AR B AR & — M 0. 13n~0. 150,

MR Hopfield #1248 M 2% HiC 12 — Ao A 2, 20088 54 e HL 8 o TG 158 i
i AH 4 T B0 A A 0 i Bt S A2 A R S R, 2 o B 42 BU(E B AR L BT RE 2 R
“HUE R 307 32 SCT 7 B Rh I 0

TE B Hopfield MM B4 it b X = (2 oxh o) T (e =1,2,.m),
2, € (=11 G =152, yn) o P45 KRR A0 T3 S22 AL SR B X AU(E W, 9 46 32 2 U
[ 2F > AE T A, il (5-25) iR .

W’ =0
Jk =1,2,.m (5-25)
[Wk —WE X TXE) — T
M IR T EAE 27 ) i R R R AT LU Y 3 AU B 2 B IRAE b — kA8 B Y Ll
AT B, B SRR B Rtk 1A T TR Bl R A T RE ISR AR 4 SE AT A A2
M Bl T3 25 0 F R TR ke (B BN IR AL REAS 23 1 208 HUR Hopfield # 28 W 45 (1) £
RS, (AJEMEE £ (E AN, 5B AUE AR WIS 3l , 25 S IE A28 2 B 38 S AR DL 5
e B ARE AR 8 Ry 122 I 46 11 e IR A S BB B RR AR TR AN A L T FLA 7T RB 38 22 /i & &g A2 A i
X RIR N 577
B Hopfield B 28 I 48 76 2% 2 ZASRE A S5 o 78 6 A8 [0 12 B B BRI 36 E 3% e 1S RE AR i
7 A T RR S 28 T
F b YRR e — R AR T A2 A R AR 22 500 L B AR ST A2 i BRAR R Y
FIREMEBE AR K, R 2 SR A R AN, 4 1[5 B A7 A i LRI, AT 3R 2 17
i s L 0. 15n B, BCARLICAZ B A5 mT RE HE 4 L A 158 245 SR X6 7 11 2 A8 o 1) = 3B A /N
A LA SE 2 Bl O 2% A D 2 R e i R 2% B A A B T T 4R v R AR AR A

5.3 EZIRY Hopfield fH23 /4%

1984 4F, EE M T 24 Be ¥ Hi 24 5% Hopfield i fl iz B RS2 BLMh 200, B T4 %
PR FEL P 22 0 W) 2 B, T I R T % 28 T Hopfield # 4 W 2% (Continuous Hopfield Neural
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Network, CHNN) , Jf Hl B e T RAT RT3 MERL . 1% LAY Hopfield #i 28 () 46 75 J5L 31 | Ak
AR 5B HUE Hopfield #f 28 N 2% — 50, {H 3% 2 8 Hopfield #5128 50 i B Hy 2 (0. 1) X [a] 4
1 22 (E , B2 o0 2Z BRI E A TAER 72, B B A A7 M L SEi - 435 1k A pI ] 1
4505 TH 43 L B B8 Hopfield #H & M4 B HEE YW E RS,

5.3.1 ZEZA Hopfield #8142 M 4% B 4544

5B Hopfield 128 W 45 250, 3% 22 7% Hopfield # 28 (45 iy £5 A 40 & 5-5 R, &
SR B2 S B BT X R 4 L 3% AR LM I 6 R 5 T s B i Ak A . B R
BUE X (5-26) Fxk (5-27) fiaR .
w, =w,; (5-26)
w, =0 (5-27)
Bl 5-5 v, = MIGAR 15 10 o0 B AT T B2 4 038 SRR 38 L B 1 B A R S DR A4
P ITE AR Z B AELME X R, B TR SMAEMBZE LR BRABKE —
MZTC; MAETTMA—BTM A B o, s Mk — g i s vV Gig il A 1E )
Wil v, R g Vs EEEAUE W, oy A\ i HL A CHRL BEL ) BB 80 5 (B — % A i
EH ;.

5-5 EZEF Hopfield 122 W & B 4514

5.3.2 &4 Hopfield EZMKHHEAR T

PRS0 P 52 BRI 1 500 Hopfield 0 2 [0 2 1 10 2 TG4 £ A ) 5-6 7

MBI B TR (V, LV eee V) S LB B0 AL T L 2% 1 SR I 2 46 28 I 1 i
(R Ry veee R ) J2 HL 0 4 2 o L JFC M5 1 J2 )2 46 28 0 5 4 28 0T 19 A
5 1, ol B A AT B 3 0% FO 2 W 208 O BRI U, o o MK 7 0 0 A
FE L FOR IR M2 TE j IOV s BRI S AL P, R AL O, FRAE BRI R
BE T P HeE TR T R T L SR A b 2 T T AR I IE R AR, £
B . FOR R AT WO RV, SR ot K 58 B 8 ot R B S
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5-6 EZEE Hopfield #122 M 4& 2 T

290 7 Wk, =l (5-28) s

V., =rw; (5-28)
Horbr S R £ (O —A S R £k pR 8, Rk R (5-29) Fii .
F(a) =% (5-29)
l1+e "

Horb, s, AR B UE TR R IR IR . 2 s, 8T o B, D92 S 7 il 28 pR #5011 48
B R PR, X R I B EL Hopfield M & R A T | &% 22 8 Hopfield #124 R 2% ) —Fb

5.3.3 ZEZER Hopfield A M KK HEE iR %

b 3 4 8 Hopfield i 25 19 4% 9 B s 4 [RTRE 7T AR i 02k o S0 A3 . BARRE —
NEA 0 DA ITTI % LR Hoplield #2890 4%, 25 HO 2 40 F 25040, W AT 0 o HRE 38 B F2
B ORGSR w,; =w;; s Q% i=; Bhw,; =05 O M LM 2 I0 KT oK
B GRS b3S H BAT R R g, {WEJ: A 3% 2 A Hopfleldﬁi%ﬂ%éﬁﬁaiﬁﬁﬁ
%Iﬂéﬁﬁﬁﬁﬁﬂ“ﬂcﬁﬁﬁ/" RIViZ2 9 465 1) BE B R AL E 2 B B D pR A . MR (A AE R 5K

KB e/, A 2 % 22 B Hopfield A MK A BB ERS, BERE E = (5-30)
J R

fZZw V.V, +Z J 1<v>dv—2V1 (5-30)
i i=1

i=1j=1

T TR RS BE R R KR ERL R 125 ek ﬁlﬁﬁﬁ

d£_ -~ dE dVi
de — ~dv, T dt
d( LS, vy, +Z J *1(v>dv—2V1)
N i=1j=1 ' i1 _dv;
7111 de dz
n 1 d(ZZ:wijViVj> d(E Rl J‘:f 1(v)d'v)
— _ i=ly=1 i=1 "% -
_i:l( 2 th + de
d(ilV,-Il)) W |
dv T (5-3D)
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HEIE
/\rh9
0 w1, V1V, w,, ViV,
J 2 21V V) 0 w,,V,V,
ZHJ d HZIJZIUJ V V ) Z"J nlvnVl 712V71V2 0
i=1 de i=1 dVL
=2 w,; V (5-32)
i=1j=1
d(ji J;J"f‘l<v>dv)
PO D (5-33)
i—1 dv; _;:1 R,
Cd(>vr)
i—1
= I. -34
Z; v 2 (5-34)
g A R (5-32) M (5-34) 1] 17
3 2l ) S
b v ( d(:{;‘iu VV) d<§1Ri [ odo) d gvz &,
D = + .
&t = 2 dv, dv;, dv, de
n n n U n dV
:<fix222wijvj+2 '*21,-)- i
2 i=1j=1 i=1 Rz‘ i=1 de
dv,
:*Z(Zu‘/+1* ) (5-35)
i=1 ;=1 d[
. ) dU, ” U, .
A Hopfield M s gwijvj —Rl AJ f5 .
dv,
—=— 2 ( Ew VvV, +1, *—)
i=1 ;=1 dt
= dU, - dU;, dU,
_ 2( _ ) v__ >, - LAV
oV de e~ e dU, dr
*ZC dv; (dUi>2
i=1 dU F
n . dUl 2
—= e - () (5-36)
i=1 de

Hi,C, M AHBRZE.C,>0,

dU,
04T (S0 ) e 5 T 0, B R RS

t ERET ALV, = U,

W RRBG O R RBOR T
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5.4 Hopfield f1&: %11 v H

Hopfield $14 R 2815 —Fh S it B g 2 R 2%, B & A8 2 DSBS T i3 . Hopfield
W 28 114 o7 AL 2O B AR A2 A A T 3 W AR 20 AN [RDIE X Hopfield #2819 28 X5 17 A [7)
BN FTE 2L . B Hopfield #1285 B 4% 32 22 T ECAEICIL , £ 5 Hopfield #2845 £ 5
FITFACTES . 35 520 % B R Hopfield #1228 9 2% 1 % 4278 Hoplield [ 4% 1) 57 FH &
TFULHT

5.4.1 BE8EE Hopfield #1422 M & &Y N A

B Hopfield #2825 % F N & -4k £ 1% (Content Addressable Memory, CAM)
I RAFBUE B A5 B S5 A0 Mk A AE A — X — B O &R B HUAG i A BRI 15 B
B, 28 O 2% e AR IR 52 B M5 B . CAM J7 2R — B 4 A U474t 7 =X DR Bl 2 i B
A3 Ry FRAE B A o R DL 20 O 4 R R B AR B SE e . ) R 2 X 2% B X R R AT Y
ZEHTE L RR AP N 5 B A 5 MRS Y AR B ME BB e R 0 SRS S R TR R 4 2 A
5% .

1. BEARAEZ

P2 I 4% AR ELA RAR T RE (R RO F T AR MBI, AR EEE K —Fh R
156 R B 5 2 A G 0 =5 ) sl B LAt T T 25 I 4% %) TR AR T g R I 4K A 45 E I — AR
A RIPET B8 InIAZ 0 5 ZAB X N A5 55 . 1012 2 BR AR A T8, I AR A2 A 3 AR 215 2

Hopfield # 25 [ 26 1 5 9 Bk R AR A2 I 4%, AT LUK L i 2 R 26 PR I AR e 12 5l 45 9
ZXFhE#% . Hopfield #i Z8 MEBIL T 2R W) pf 28 I 45 (1012 DI fig - R FH N 25 - Bk A2 6k O U7
B B ARYE 25 2 3B 5 B B R AW 2= AR AR . TR T NA ik
fiti 7 2 R Hopfield #2826 B4 145 BAF i 1 0 e D32 LA R A R I 8] 5 15 2 A A
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BRAECAZ AT LAY AR . — Fh & B BEAE 012 Cauto-associative memory) ; 5 — Fl & 5
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H AL - fBoE BRARICAZ P 28 AR S BR AR A it 2 7 7 X i B P AR T om DR, D
(X'} k=1,2,3,ms k=1,2,3,=,m, X'=X"+V 1ERBARTCAZ W 4 16 AR i o
iAo XY FOR AR AZ RS AEAE ) m A BEAS T AT 3 — D REAR VR i 22 T (AT
AR Bt 5 AR 45 ) L SR B 1 BRAEICAZ Oy 3K B B AEIC 12 9 4% A i ol XL BVAE A X
XF: X >XE,

A BALCAZRE B A T A 2B (5 B B B S i Se B 0 B A L [ B .  BR
ROCIC B A A5 TE BRI 5 A M S 0945 B . b ks — SR i 01 9 s IR 4R I 25 I 4% L fig
i A% — sk e M,
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SAICAZ : SREARCAZ R A BAEICAZ 9 4 B B P 2 A X 22 ) A7 A X B G AR
XE=Yh s k=12, om P m FOR AR B X = X5 +V 1R R B ARILIZ M
SAET AT R R R A P X ROR IR M G5 AR 8 o A REAR TP AT B — ARV
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FHIRAE AL 9 465 %o A5ERA , 5% ke LR A 1E 1 A T A2 B8 g, W G K 52 2% 5 5 1 22 g kA7 U]
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AR AZ I 2% 11 25 W 6B 7 70 88 B 288 U T K 5 4 T EEVE T AR 40 LA/ RD YR 1Y 2 R
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B AR AN ] 5-7 FiR .

5-7 FEHRAREE

TS84 R v B A SRS T

D) 5 A

o S A AR 11 1 2 SR DG L 43 B0 R 1 R 4. 5l R M R DLFE  F
BEDL B BT RAR 07 =R . A S b R AR T E A B /N 40X 20 Y RIS AL EE
31 ANBUF 10 DNBTRAARUF (0~9) L AR 24 S KRG P CF R,

2) R E L

T AR G R AR R TR L A AR HERR 22 205 8 LU T8

3) FALIE

B BE 32 I AR ML TE S A R R B bl T OB R L 4 A IR R BOR A B 1 4 e ELR
AEAE AN ) 2 0 AR, 1 X 9 % L ol ) 2 B 5 0 4 R A i B, DR 2 L 455 30 i ko
N R A TR GE , H AT 32 2 09 RS IE J7 75 A RS 1% 1 . Hough B 7k 4,

) FEJRFAF 5y H

B ZE R AF B o B RO A R T 28 R AT 38 A U A R I A RS A BT 3R E
FENRARAE , B B0 4R TR o BIE A . BT HROY TR A

5) fEffAs it
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Z W ANREIE B ICAE . BFSE R 78 — N5 227 Hopfield #1282 v, U7 75 100 AF A 85 it
I M 28 TT B 15 Do B X 4% Y BRARLE I AT 1T BE A . AR S v b o Ak A S YRR AR
KNI 40X 20, PR b4 28 9 2% (1 4k 28 T B AN B0 40X 20=800 4>, M I FEME A it ie 2 0
800X 15% =120 4>, L AE B3 I 45 B, ISR AR I A B e A N 2 ik 120 A4~

SE4 DL L R A i Hopfield 28 I 4% 1012 A o B 7 45 . 98 Ji 1) i AG) 35 4 A9 0 445 kit
3 B MRS TR0 AT G T 25 RS BUE BRI F .

(1) B e ICBEAR  SHEAZREAR AT i, DL BUS U 1R — 1 A2 REAR . BT
A REICIZ ) H 233 A8 Ak B 5 A0 B A AR A5 A8 18 40 X 20 19 B B K o R R 2 46
RICEAECH 800 AN —4E G ) it TR WA B 0 8 1,8 WA A 1, TFAF AL
BN 0. BIICICFERANBCR m A8 P A % 30 5 19 81 ] 3k A B — > o X 800 1Y i 4 B
T, KA T HERN MR HB LI —1. X =G 2h 2 k=12, mn<n),
Hop X, FRHF b MO m IR A B AR KT 120,00 400 j 19IRE 2% 1Y
fHN 181,

(2) FFHBERE T B304 1% B AUE . R F Hebb 2% 2 B A9 48 BUR 25 A (B A7) S 45
AR 7 2 b 28 I 4 AR

(3) 2R FH ™ A5 M 75 1 J7 12 CAn Bl AL e 75 77 A 3k I M 7 ™ AR 1 45 S R TR A T 12 R
ARAGEADL 5 2 e R I I R R TR A AR R A S T R AN B 800 AN — 4 B ) it

(1) WIIRLLORTS K 3R (D R I S A A I X = (a]ay.na) ' 1EN
HAFERBAME 2, () =2, =1,2,,n) a0, )FRMZIC i 16 ¢ B2y HARE .

(5) BEL BT 45 B — P2 R A B 2 AR B N RS AR e RS 4% 4
o 2 BRI Y 4 R A

(1) (2)J& T EHA Hopfield #r &M 2% i Z B BL . (3) ~ (5) J& TELA BL .

5.4.2 ZEZE Hopfield #1422 M & i K2 F
1. BELALED

i 25 R Hopfield #ff 22 W 4% 2R HT T U0 AL TH 5, 4040 35 50, st 2 A e 4 DR AL 1)
2 D0 A Il A 0 e DG AR I AL, 2 4 T 45 5 B Y AR AF T SR i A R RO A B /M
CRB AR AR WY 722 21 5 ) A

2. EZE Hopfield #842 W 2% i R 4H & 4L i8] =&

24 Hopfield #1258 W 2% fif e 20 A DL AR IR A 1T T 0 2% 1Y BE B R 3L B 76 2R ZS 1Y
A A 3k R v RO S U D T Ok % ] T B S B — b 22 N 2 ) R ARSI
RE B R E S50 T D A0 A 1) 8 1 A o B, 2 0 26 4k T A RS I R B R B E WSl T
R /INEL A IR 1 P 4% bR 2 gt 2 A Ak I R PT e o A i . % 227 Hopfield #2845 1 540
AR Im] R 20 BRANE

(1) B A3 19 3R 7R 7 1k KR 18 U0 Ak 0[] 80, {1 75 Pl 28 099 4% 9 i 11 5 o 0 Ak 1) A
(1) fif XTIV 5

(2) 1435 R B PR E . (8 B8 5 bR A0 e/ IMEL s 5 e D0 s A X D 5
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() BB T E N RER RS E 5522 Hoplield #2545 1 RE & bR B0 T
S Ti) T M A5 T 4% 11 o R UL RN 25 48

(4) Hy B3R (3) R A5 110 W 48 235 F it 2 ~7 19 0 4% 18 5 3 A7 R A, 3 2 5 10 A a2 1) e
it

3. EZEE Hopfield #8228 I 2% 9 B 4K B A 2 51

JEAT T e Pt B A2 ] 78 ( Traveling Salesman Problem, TSP) &2 48— &/ 48 I 4k X
ARG AR — K IE MBI R A B n DI ES(C, ) i=1.2, .m0,

FERASTT C, 55 C, 2B o, om0 A2 s g "

R B AT 7 ) A4 fiff e 3 (55 2806 L B0 IR ) AE e “ AL A R K Tm) R, B Y 3R T 4K
BRI 5« i 2 R R A5 W T SRR A IR ) E ik R A . HOF 1984 4F,
Hopfield Al Tank fifi F # 2L % Hopfield P48 BT T 24 n =30 BF BY IR AT 35 18] 8, Sy fif phe
HAMAL NP-hard [AJEEIFRE T — 08 B9 A8, e B0 1 4 28 0 4% 0 O bt G 32 8 fi o 45 T
AT R AT R ) B e GE A i 2 N 5 A BRI 3L e X SR T A A S I R iR
T2 98 I ) 20 o 5% A 1 i o pR B I 3 B BUAEL , 3B AT N 2 A9 B 25 B L i A7 7 (]
AT S RN

B BEAENRR T

JAT T [n) R i SR AN IR R R HES O AT RO T AR AT — AR A T LA
F on 21 BRI AT U n B JERE V ORAIR — KA SIRAT 2. MR TR S
B2 PR 22 TE X IV (2 =1,2, 0 om; i =12, ) FRMETC x, BRE, Hh,» &
R AT C, s @ FoRVIR T . F R TR BRI R SR AU A P
PLE AT R ERET C, (e=1.2, o) M E IR ERBELPE iG=1.2,.0)F
P E BT

1, C, BBEPE  Psn po sk
V.=
’ 0, C, ANEHLHE AP ik

BIA 4 A3k C,.C, Cy Cp v —FARBIEL N C,—>C,—>C,—>Cy—C,  iRAT LR
{/(7‘7 d:dgl +d1/1 +d43 +d32 9%@%%%%/553%&”@ 5_8 FJ‘I"E—-—;‘O

5-8 4 NI T TSP dh— &% AT BE I B8 2%

B MG e R
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B RESINTE
(1) —glris R AR5 ) — o, VR FEAT i A BACH 1 AAIeR R 1L H R e —1 AR

(2) — U HREVIIA) — ATy, BRRE R 9 1) AT HAUCA 1 AT RN 1L, R n—1 AR

(3) AT E R — L BVERE V P e NEE N 1 LK.
(4) JiRAT i 2k doe S o BV IX) 245 B 2 o) S0 1) i /DML X IO R A7 T T R 1) e A 7 o B0 3 [ B 2 1)
FE I,
GhA LR R S AT A E 2R Hopfield 22 M 4% Al it bR B0 — Mo vk 2L alt B350 AR 17 7
[7) 51 (1) i 2t oK ERCE L 30 T5 5 I DL R PR AR K
(1) TSP WY RE 2 ok £ 2 5 Th M 755 5 40 8 e 1) L)
(2) BE PRECE A M T B0 3R i I 2R 0
TEFZ B UL F SR 2 )5 o TSP 4 BE &t o6 500 43 1 4 384
(1) &1t TSP #E & RECH 5 — T E |
PR 25, (L) FT 85 o AT B 4 30 T 28 402 I 90 6 A e 22 A1l 0, | Z EVI, v, =0, #

i=1j=i+1
AL RN AR AL E NI A8 o 47 B BT AT J0 3R 4% WU P 99 AH 3fe 22 Fds )i 2 0, BRI

n n—l1

>0 2 V.V, =0, BT 2950 i 19 A R A £ Rk =R (5-37) fis

ZE 2 V.V, (5-37)

x=1i=1j=i+1
H A NKRT 0 MR, AR E| =0 IR X 45 3 T 7 1 B O B i —
(2) it TSP BB i ALY S — I E, .

r=1i=1j=i+1

n—1 n
[F) B phy 45 5 (2D AT A4S 0 BB & B T AR W WA SR 2 Al 0.1 D) D)V, V=

r=1ly=x+1
0, Horp y RoR 59T o AR AR TT T 4258 0 51 T AT I8 2 422 U P 193 AH 3fe 22 -4 Bz S

n n—l

0.8 S M vy L =0 I F 8 24 SRy 1 1 R ik bR, Bk A (5-38) TR
i=la=ly=x+1

n n—l1

ZZ Z V.V, (5-38)

i=la=ly=x+1
H B HRT 0 MwE. IR, Y E, =0 B a] fRUESE K U5 ] 18 358 17 S BN 8 3 —
(3) il TSP R BRI EE =T E,

HR S O AR P Vo =1 (8 H % TR 8 0 L BD 2 Zv =n P4 R 2
=1i=1
SN R RER RBE, R KR R (5-39) Fis .

(EZU *n) (5-39)

x=1i=1

Hop, € HRT 0 MHE. E, =0 T ORIES LT R AT AN EO 7 A [R5 Bid s 1
BT BB e I — R AR
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(4) ¥t TSP it RS DU E

Ivi] Bt R DL S (1) (2) (3) HRB AR IE B 28 J2: 47 8% A0 L T AS B AR IE — 22 R et Y
BP P& 2k MK AR — 8 fc il . AL 70 DR IE P& 2 A R AT EE T 76 BB 1 R AR A B Il 2 28
KEWRER i E L R GRIE E B2 81 B /Y 46 58 100800

Wit E, B ER UIRAEE WS C, 5 C, AT HFRIRA

T —: ViRt C,, MUysmMm C,, B C, > C,, K &
H dl-yvl-ivy.iﬂ °

LR
00 = Se i IR C, L B ISR C L B C, > O, ARG B B % ik 2t

ﬂ‘:’ dl‘yVIiVy.i*] °
AR C, M C ) 15— ZR B Z T AHAR 45 & BB PIRR G &0 1T 745X (5-40)
C,>C,ed V.V, =1. d V.V, =0
(5-40)
Cy g (/‘7 : d.z'yV.z'iVy,i+1 :07 d.ryV.z'iVy,ifl :1
PR W] LUE LT C, FIdlTii C, Z [ A BE B S 2 (5-4 1) s
d,,=d V.V, +d, V,V, ,1=d, V. .V . +V . (5-41)
HT B2 B 2 RS S B A BE B R, R IANIN= (5-42) B,
D n n n
Ey=7523232,d,, Vi (Vi +V,) (5-42)

r=1ly=1i=1

b, DT> D0d, VL (VL V 3R o AR 22 18] BT A AT A 7 [ 4k i K

r=1ly=1i=1
JE, D ART 0 BHE. 24 E, 353 e/ MEL I ORIE 25 1 8% 4R B 2k
235 30 (5-37) ~ 3 (5-42) , A5 fiff DR il A7 7 R0 8 A9 3% 252 1 Hopfield i 28 9 2% £ BE 5 bR
BE A (G5-43) iR
E=E, +E, +E, +E,

n n n

AGRH & B L C z
:?E 2 E V.V +?2 E E V.V, ‘5—?( 2 Evﬂ- *n) +

r=1i=1j=i+1 i=lx=ly=x+1 x=1i=1

n n n

%2 E 2 d.l‘yV‘ri (V3'$i+l + Vy.i*l ) (5’43)

x=1ly=1i=1

Hh .28 A.B.C.D B WEUE; E, ~E,; BRETI, HA LR 4R/ ZFWEN T,
TSP R kA0 E, ~E, A8 0 RUE TSR A st s E, XF A AL B B b
PRI, B /IME R B I R IR T R R A B

B X RAT 7S 0] AL, D0 45 1) R S bR ARG B AR /0 L 1) S i B 2 R SR A A Ul R
PRE i E | ~E, ¥ 0 2 W 45 1 fig 5 R E0E BI/IMAE T2 .

55 =4 M 2 On ) A E A .

T 45 0] 6 % AU I H B 2 e I 4% BR A5 ISk 3 A SR A /IME . X b (5-300 5
K (5-43), AT 1K (5-44) .
——Ad,,(1—0,)—Bo,;(1—0,)—C—Dd, (& ;. +8 )

W 4 s yi

(5-44)
61‘1‘ = Cn

Hw,, , BARMEITCx, SMEIC y; KWIIRERZAE: 0, RS Cir A B 3D
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O PREE LN (5-45) ff /R .

1, =y 1, 1=y
5, = 5, = (5-45)
‘ Ov X ¢ y 09 7 i]
B AT R T G 1Y) I 2%
du ; n n n n
C.: —=—A Z V., —B 2 Vi _C< 2 Zvl'i _") -
dt j=1.j#i j=l.y#r r=1i=1
o u.z'i
D E: dxy(VQ¢+1‘FV3urﬂ)‘fgf* (5-46)
y=1l.y#x i
1
Vfi :f(u.ri) = —2u
1+e “o

98 5E — B BIL I B 46 (B A o (0 754 2 4 1) X 4 e IR X (5-46) 8 47, 2N (5-46) 11w, J2
HIUAE B A BT LA (B AS ) 5 45 380 1 000 2% 19 A2 R S B AN TR] BV W] 19 40 B o A 75 30 AS TRl 1Y
JIRAT 6 2%+ 3 2 5 2 T B R AT A ] A ) e P Aot 8 KA A

i FH 3% 227 Hopfield i1 5 0 2% fift g TSP [ 8 A 7 22 1 88 DA R ) it

(D TEPI IR A% 22/ Hopfield #i 48 W 45 1, o] LK) b6 (B 3 AR . P2 Rl &
TR T 32 47 0 0 R RORS 0 5 L DR IRy 1 3 O R, AN A b 6 ) B R A 7 R

(2) M FRUABATRE T I i AR S #0278 45 2 30 1R Y A B AIL R, A1 Ot g ok i 3045 30 1Y
UL AR ASCHIE AL 25 W A A [ L HE R 2 YGs A7 R 7 St ae & 9 2 Wk AR B et i A — 1>

(3) H1 Hopfield #1 £: / £& 3K fift TSP [n] 82 5 0 A 200 AR AR 8, i TARMEE RS
& RS 250, S BOR ] Hopfield #i 28 9 25 5K fif 41 & U0 Ak 1] X il = 28 96 19 i 28 I 2% T
BRVEA S — A5 5 SEINY TAE RS R 28 B TL v 19 4038 15 55 D7 YR X W2 8 Tl O

(4) Hopfield ¥ 22 [N 2% 5 4R AT LUK fige /N1 TSP, {H J& % T R HUAE A TSP R fif AR w15k 15
BT B AR o PR I A L A R A 21 45 D 1] 85— 8 0 0 i o [ 0 - e

5.5 Bk

5.5.1 BE8IE Hopfield #1422 M 4% 50 %

BRI Hopfield 22 04 £ i — S50 HE 200 HT 92 R AL A2 B BE A8 — SE R AR B XA ik
TEAS ] Y RE B A (B A b o BRARL RO T 522 512 . 1 SE M AR AR B B9 15 B PR A7 2 R L A RE 12
Foft 75 O 32 B A SR R . BRAEC A 0 D F R AR AL AN S R AR CAZ . B HUE Hopfield
J& T A BRAHIE L

AR YRS B LA B R R

1. EXERRIZHER

Vmatl = np.zeros((5, 5))
Vmatl[2, :] = 1
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Vmatl[:, 2] = 1
print("V1", Vmatl)
plt. imshow(Vmatl)
plt. title("HM")
plt. show()

VI BEERUT . BEEAERE & 5-9 s,

[

.—.—.—”—.r—-
o o r o o
o O B O o
N e e
o o r o o
o o r o o
R

AL e X7 W 5-10 FR

B 5-9 #HFHHEE“m” B 5-10 #HFHERKE R

2. 7 X Hopfield %

node nums = 25
Vs = [Vmatl.reshape( — 1), Vmat2.reshape( —1)] # PRz
hopnet = HopfieldNet(node nums, Vs)

3. ®AIZ%
XoF AR A A9 AT 1] LA 3R R R 7 30 BT RA A Hebb 22 2] LI

def  init (self, node_nums, Vs):
self. node nums = node_nums
self.W = np. zeros((node nums, node nums))
for i in range(node nuns) :
for j in range(node nums) :
if 1 == j:
self. Wi, j] = O
else:
self.W[i, j] = sum([(2 * Vs[a][i] - 1) * (2 % Vs[al[j] — 1) for a in
range(len(Vs))])



90 MEMEKSIREF (FIRWIMHO

def learnW(self, Vs):
for i in range(100) :
for j in range(len(Vs)):
for ¢ in range(len(Vs[j])):
for r in range(len(Vs[j])):

if c!= r:
if Vs[3][c] == Vs[3][r]:
self.Wlc, r] += 0.1

else:
self.Wc, r] —= 0.1

4. AR
FE SCI R F L 5% BB % 56 Hopfield BRARfE 7, ALK & 5-11 Fras .

testmat = np.zeros((5, 5))

testmat[2, :] = 0
testmat[:, 2] = 0
testmat[2, 2] = 1

testmat[0, 0] = 1

plt. imshow(testmat)

plt. title("IKL")

plt. show()

v = testmat.reshape( —1)

5-11  fEEHK
MR PE reshape J5 5 A Hopfield 5,

def fit(self, v):
new v = np.zeros(len(v))
print("new", new v)
indexs = range(len(v))
while np. sum(np. abs(new v — v)) != 0:
new v = copy.deepcopy(v)
for i in indexs:

temp = np.dot(v, self.W[:, i])
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if temp >= 0:
vii] = 1
else:
v[i] = 0

return v

5. EFMKXER

MR 2 R an i 5-12 s,

5-12 WiLER

AT LI ) Hopfield 25 R0 2% 1 Dy i B 647 1 IRAE L (F 2 2 o 04 A9 R AR AN S A
12 —ERICIC R R, JF B BUERE M A ISR 51 KR A 3% L 22 ST Y g
LI P 55 BR RSP o 25 jE M A 45 5 . 25 b B P A AR AN 5-13 o .

5-13 B #§ Hopfield LI iZIZ B FHEERFRIE
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5.5.2 ZEZEA Hopfield #1422 W 48 5t B
S 06 38 25 3% 22 8 Hopfield B 28 W 4% fig e TSP [A] 5
1. ¥ TSPHEUMES THEMNEZLEHEKX

YT TSP B n A BA FEHES PG, AT LU — A o0 X A 122 ST Y
T PR AR TR AT BE L . R FP BB I8 ZO0 IO A 28 0 2% T B A M 2 0T M2 DT RS
A LARR B — I A — A AU R R B Bl MR TE o, MRER V,, (2 =1,
2oy i = 10200 o) FORVHA 2 FORE 2 AW C, 0 FoR C, R FA IR
ARV, =1 FoRM C, FERAPS DBV, =0 R C, 154
A PR VA B/ A VA /5 B LB 4
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IV A IO WA 5-14 7R A gl 2R Sl 44 L 81 SRR B DI e Vo
F 5 IR Y

5-14 8 NI TH TSP H1 /Y — )& 7T RE 2% &%

I 5-14 AT 3X 8 AT iy v ey oy C,—~C,—>C;—>Cy—>C,—>C,—>C,—>C;—>C, ,Jik
RS M KN d=d,,+dy+dsg+dg +dyy+dy+dg+dg,.

W M TSP A RE SCLA KK I, A 4 BE VRl R & B B 4 B 3 B IR R ST TSP Y
FLo .

(D —A 3 Haggevs i — o, BE MR A H A -4 1L,  HRITHRY 0,

(2) — W HBEVI A — AR, BV R R oA H R A — A 1, AR R B R 0.

(3) —LZLYFa] 0 AT BRI B TR 1 EE R n.

TEAN 28 0 26 AL AL 2 A8 v, B U b 2 e i 10 RS B B HUBE0 2 b OAR B 4 B A
DU DI B 2 2 i PR S R — A TSP (] A i, AR 3 S it B B MR AN Y i BT
Horpr (D~ () BT B 1A Rk



% 5ZF Hopfield #8122 M 4

2. WEREE R

FELL R AT I 4 Foc e T L I 45 B R pR BT B/ MBIV T TSP SRl AR I IR L TE )
B TSP K HGF R A HE B VRS 22 5 BATT AT LK B, ¥4 3 A3 19 R 1t R B0 e TSP 1Y
KHEAL IR,

X} TSP [l @, £ CHNN fE & pR 80 — M PESEah b 75 25 R DL WA

(1) TSP A9 RE & pR BT 2 5 1k b B0 1265 2 46 50 B2 1y 0 )

(2) 7€ TSP [ o) SA TR E T, 8 it pR R A ) T o Ak 3R e I 4 1 i

F 2% 8 R B ER 2 )5 K TSP 1 fE i R 50 4 B 4 3555

(1) Wit TSP f8 & ok %19 55 — T ﬁnt<5 A7) TR

n n—l1 n

22 >0 v, (5-47)

x=1i=1j=i+1
Hp A hHEEGIFE A>0, Eﬂ—ﬁﬂiﬂﬂﬁ% AT 2 A HRAH A 1L E B
S B 1 28— AR
(2) ¥il TSP figta sR B0 55 — ﬁnf(&s 48)}3?/?

EZZWU ¥ (5’48)

i=la=1ly#x

Hp . B I %. It H B>0, Eﬂéﬁuqﬂﬂﬁi AW o HHEHRAE D 1.8 8Kk
B T 5 AR R0
(3) &t TSP RE & PR AT S =11, WX (5-49) I 7~

—O(3 e, a) (5-49)

x=1i=1

H,C EBIFH C>0, BIBEAFEREA n A 1475 B I 025 = 200
(4) BETF TSP AEHE R B 55 U 5T, a0 50 (5-50) R
2 2 Edfy xi y-i+l +vy,[7l) (5_50)

r=1ly#xri=1
Hrb.D REEIFH D>0, f<5 50) 0 F Pl 28 M £ i i Th oA U I R R K AR B . d,, R
AR 2 BT y B9 E .
M, BRUE ST R R E, Ak E] T iR /MA.
B4 EE, E, E, J5,18%] TSP Rt E K E, X G-5D FimR .
E=E,+E,+E,+E,

noon— n n

EE 9D YRTIEID 359D STRNIEIE b 35 S bt

x=1li=1j=i+1 i=lax=1ly#x x=1i=1

n n n

72 2 Edl} xi y.i*l +rvy.,ifl) (5‘51)

r=ly#Fzxi=1

H, 28 A .B.C.D FRASUE, 5T =& 2 TSP & W58 M r 298 544 FR 0 45 53 101
Ja — WA & Ak B A e, BRIP4 2Rk —— (i A5 ik 17 i 4k B J

3. MENEEE

R T 2% RE A5 SO SR 4 R W /ML T B O 2% B0 B SR AR, SRR S B9 TSP

93
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RE it R E SEAT A0, AT LI B LR Rk,
(1) P45 100 46 18 HEAUE N2 (5-52) 7R
w.z‘i.yi

Horp,o pRECE . (5-53) fF R -

1, i=j
8 =
(2) HNEBELRD Chin A BT » W (5-54) FIFR
0. =C

xt n

4. EFTR %

7 7€ — D BEYLIY W) IR (E 4 A BEA5 M 46 2 IR 4 50 (5-55) 1817

n

du ;

X Ui
D 2 d;l'y(‘vy.,i+l _._‘Uy.ifl)iR

y=1l.,y#x i

. 1
Uz :f(ufi) = o

1+e “o

n

C, S ==A D v, =B Y v, (2

i=1.jFi i=l.y#x x=1i=1

=—A8,,(1—8,)— B8, (1—8,)—C—Dd, (& .1+, , )

U 4 _7’1) -

(5-52)

(5-53)

(5-54)

(5-55)

o 20 ) 28 A2 RS BIX I 3 — A5 B L A R AT B 4k o 00 B {EL AN [t 5 2 15 B A T A A2
TEARZS  BIAT B A [R] A R AT I 2 X LE TR AT I 2k AN fe U2 il R DL B 2 . 72 18] 5-15 Al

Bl 5-16 25 T AR .

5-15 8 i TSP &L f#

XA A i B0 — 2L e T R R R A A 7 TR R PR B Y B B B R
P 3 75 T 22 10 2% 1) I A i 7 b B i pR B D 3. AATRT 5-15 AT 5-16 F] LA 2, ) B
BRI, Hopfield #2520 2% £8 21 (4 e 0 i © 28 70 L SE B (e — 2L
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5-16 8 i TSP XL f#

5. KR LHiLTE

1) ¥R Ak Hopfield #4525 B4 8 Cn g A B R U, L IEARIREO FIAUE (A .D)

£ AL E

citys = np.array([[2, 6], [2, 4], [1, 3], [4, 6], [5, 5], [4, 4], [6, 4], [3, 2]1)
N = len(citys)

# EYIRE

A=N=xN
D=N/2

U0 = 0.0009 # PR R
step = 0.0001 = BK
num_iter = 10000 # KA

2) M n AT Z B R R B RERE D

£ 15 BT 22 I8 f R B O B
def get distance(citys):
N = len(citys)
distance = np.zeros((N, N))
for i, curr_point in enumerate(citys):
line = []
[1line. append(price cn(curr point, other point)) if i != j else line.append(0.0) for j,
other point in enumerate(citys) ]
distance[i] = line

return distance

distance = get distance(citys)
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W 4% 5 R E 2 S (BRI

3) M CHNN 32575 358 i ACIRZS 93

& ST R Ur R du

def calc du(V, distance):

a = np.sum(V, axis=0) — 1 = F 5 A
b = np.sum(V, axis=1) - 1 2 AT A

tl = np.zeros((N, N))
t2 = np.zeros((N, N))
for i in range(N) :
for j in range(N):
ti[i, 31 = al]]
for 1 in range(N):
for j in range(N) :
t2[], 1] = b[]]
2 4555 — 5 B B i — B
c1l=V[:, 1:N]
c 0 = np.zeros((N, 1))
c 0[:, 0] = V[:, 0]
c = np.concatenate((c_1, c 0), axis=1)
c = np.dot(distance, c)
return —A * (tl + t2) — D % c

4 533 o — B R L 7 95 I Sigmoid R 22 9 281 A IR 220 F) i AR A RS

# BT L B AR U
def calc U(U, du, step):
return U + du * step
£ 0B p 22 I 4% 1) i o LRV
def calc V(U, UO0):
returnl /2 * (1 + np.tanh(U / U0))

5) THE LTI AE I R AL E

def calc energy(V, distance):

tl = np. sum(np. power(np. sun(V, axis=0) — 1, 2))
t2 = np. sum(np. power(np. sun(V, axis=1) — 1, 2))
idx = [1 for i in range(1, N)]

idx = idx + [0]

Vt = V[:, idx]

t3 = distance * Vt

t3 = np. sum(np. sum(np. multiply(V, t3)))
e =0.5% (A% (tl + t2) + D % t3)

return e

6) A A 1 M2 I 2% 1 IR AR S SR I R TSP B 0 M ) L

£ A B AR Y IE A M
def check path(V):
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newV = np.zeros([N, NJ])
route = []
for i in range(N):
mm = np.max(V[:, i])
for j in range(N) :
if V[§, 1] == mm:
newV[j, 1] = 1
route += [7]
break
return route, newV

PLE 3)~6) 2 7E AL 1L Hopfield #2826 b A2 b i) 3 20 3R A SC IR .

n=0
# IR BRI 2R N 4%
while n < num_iter:
= FIH BT it E du
du = calc du(V, distance)
TR A B[] A A AR (HL B B B AL O)
U = calc U(U, du, step)
£ BUHT T A B AL A L RS (R B 1 B s P R V)
V = calc V(U, U0)
£ ITHE AT S R E
energys[n] = calc energy(V, distance)
# K AR A M
route, newV = check path(V)
if len(np.unique(route)) == N:
route. append(route[0])
dis = calc_ distance(route)
if dis < best distance:
H path = []
best distance = dis
best_route = route
[H_path. append( (route[i], route[i + 1])) for i in range(len(route) — 1)]
print ("5 { }REAIR B R RCAFEE S g (}, AE= A : (), 428 . format(n, best_
distance, energys[n]))
[print(chr(97 + v), end="',"'if i < len(best route) — 1 else '\n') for i, v in
enumerate(best_route) ]

n=n+t+1

H A 25 5E W WIE , Hopfield #4848 75 28 3 10000 R &AL IS 8 B 09 TSP By &4k
BN E 5-17 s,

5-17 Hopfield # 28 W 4§ $% 2 19 TSP B& &k
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HE R & 5 R EF S (BORITD

Li b iR SR BRI AR AN AT 5-18 IR .

5-18 ZE4LEY Hopfield # £8 M 4% g R TSP (8] 73 By i 72

5.6 )i

© 0 N O Ul B~ W

. hndar B ECR Hopfield #4148 W 4% /2 75 3K B A8 IR 7
. BB I Hopfield #2845, I 5 S2 R AL BE
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-1 1 1

oM A BRARIC AL 5 HBARICAZ 19 5 6 L O BT — A Bl S i AR AL A7 45
At AELE T Hopfield 1 22 W 2% RE fif e 20 & D0 Ak ] L7
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